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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 

Απαντώντας στην με αρ. 1389/21-10-19 ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από  τους Βουλευτές κ.κ. Κ. Χήτα και Α. Αβδελά, σχετικά με το ΕΚΑΒ Θεσσαλονίκης, 
σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Ο Τομέας ΕΚΑΒ Θεσσαλονίκης διαθέτει την κατωτέρω επιχειρησιακή δύναμη: 
Ασθενοφόρα οχήματα: 62 
Επιχειρούν Ανθρώπινο δυναμικό: 260 υπάλληλοι κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων 

Το ανωτέρω ανθρώπινο δυναμικό του ΕΚΑΒ, συνδράμεται στο έργο του από 14 
υπαλλήλους κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων ασθενοφόρων των νοσοκομείων. 

Στο ΕΚΑΒ Θεσσαλονίκης επιχειρούν 67 ασθενοφόρα το 24ωρο. Συγκεκριμένα ανά 
βάρδια: Πρωί: 25, Απόγευμα: 24, Νύχτα: 18. 
 

Ο Τομέας ΕΚΑΒ Χαλκιδικής διαθέτει την κατωτέρω επιχειρησιακή δύναμη: 
Ασθενοφόρα οχήματα: 10 
Επιχειρούν Ανθρώπινο δυναμικό: 35 υπάλληλοι κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων 

Το ανωτέρω ανθρώπινο δυναμικό του ΕΚΑΒ, συνδράμεται στο έργο του από 4 
υπαλλήλους κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων ασθενοφόρων των νοσοκομείων. 

Στο ΕΚΑΒ Χαλκιδικής επιχειρούν 11 ασθενοφόρα το 24ωρο. Συγκεκριμένα ανά 
βάρδια: Πρωί: 4, Απόγευμα: 3, Νύχτα: 4. 

Οι βάρδιες των ασθενοφόρων του Τομέα Χαλκιδικής εκτελούνται σε συνεργασία με 
το προσωπικό των Κέντρων Υγείας του Νομού, υπό το συντονισμό του ΕΚΑΒ. Τα ασθενοφόρα 
οχήματα επιχειρούν από τα Κέντρα Υγείας του Νομού, τα οποία αποτελούν επιχειρησιακές 
βάσεις του ΕΚΑΒ, εκ περιτροπής (Μουδανιά, Πολύγυρος, Κασσανδρεία, Άγ. Νικόλαος και 
Παλαιοχώρι). 
 

Το ΕΚΑΒ Θεσσαλονίκης έχει ενισχυθεί τα τελευταία χρόνια με 5 οχήματα ασθενοφόρα 
από τη δωρεά του ΤΑΡ και 2 οχήματα ασθενοφόρα από τη δωρεά του Ιδρύματος Σταύρος 
Νιάρχος. 

Η κατάσταση των επιχειρούντων οχημάτων ασθενοφόρων, μολονότι αυτά είναι 
παλαιά, στο πλαίσιο της τακτικής συντήρησής τους, ανταπεξέρχονται στις ανάγκες του Τομέα.  

Περαιτέρω, το ΕΚΑΒ Θεσσαλονίκης προβλέπεται να ενισχυθεί με 15 ασθενοφόρα 
οχήματα μέσω του ανοικτού διαγωνισμού που βρίσκεται σε εξέλιξη (αριθμός διακήρυξης 
2/2018). 
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Δεδομένης της αύξησης των επιχειρησιακών αναγκών του Τομέα ΕΚΑΒ Χαλκιδικής 

κατά τους καλοκαιρινούς μήνες, αυτός ενισχύεται από εθελοντικές μετακινήσεις προσωπικού 
του ΕΚΑΒ από άλλους τομείς. Η τακτική αυτή, η οποία ακολουθείται για πολλά έτη, 
διασφαλίζει τη μεγέθυνση της επιχειρησιακής ικανότητας του ΕΚΑΒ ανάλογα με τις ανάγκες, 
τόσο στη Χαλκιδική όσο και σε άλλους τουριστικούς Τομείς που επιχειρεί το ΕΚΑΒ ανά την 
Επικράτεια, κατά το χρόνο ύπαρξης της σχετικής ανάγκης, πέραν των προσλήψεων 
επικουρικού προσωπικού, όταν απαιτείται. 

 
Το ΕΚΑΒ, σε συνεργασία με την ηγεσία του Υπουργείου Υγείας, στο πλαίσιο του 

ευρύτερου πανελλαδικού σχεδιασμού της επιχειρησιακής δράσης του, προωθεί: 
 α) την ενίσχυση του ΕΚΑΒ Θεσσαλονίκης μέσω πρόσληψης τόσο επικουρικού 

προσωπικού όσο και μόνιμου και  
β) την αντικατάσταση των παλαιών οχημάτων τα οποία θα αδυνατούν να 

ανταποκριθούν στο έργο του ΕΚΑΒ, με στόχο την επιχειρησιακή ενίσχυση του Τομέα και 
γνώμονα, πάντα, την ορθολογική διαχείριση των πόρων και του ανθρώπινου δυναμικού με 
τον προσήκοντα σεβασμό στην ορθή ανάλωση των χρημάτων του κρατικού προϋπολογισμού. 

 
 

 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτές κ.κ. Κ. Χήτα, Α. Αβδελά 
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 
1. Γρ.  Υφυπουργού 
2.Τμήμα Νομ. Πρωτ., Κοιν. Ελέγχου & Κωδικ. 
                     
                   
 
 
 
                             
 
 
 
 
 
 

 
 

Ο  ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 
 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ΚΟΝΤΟΖΑΜΑΝΗΣ 
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